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1. den Odjezd z ČR v odpoledních hodinách, tranzit SRN, Belgie, Francie. 
 

2. den   Cambridge – univerzitní město, sídlo druhé nejstarší univerzity v Anglii, prohlídka historického centra a procházka 
kolem starobylých univerzitních kolejí, možnost návštěvy King’s College se slavnou kaplí – symbol města, Trinity 
College, kde studoval např. Issac Newton, princ Charles a mnoho dalších slavných osobností, v případě pěkného 
počasí možnost plavby po malebné říčce Cam, která protéká centrem podél slavných „college backs“. 

               Ubytování v hostitelských rodinách v Cambridge. 
 

3. den   Pobřeží severního Norfolku (Norfolk Coast Area of Outstanding Natural Beauty) – oblast výjimečné přírodní krásy 
East Anglia. 

               Hunstanton Cliffs – impozantní tříbarevné pískovcové a křídové útesy evokující dort se šlehačkou, procházka Wolf 
trail, fish and chips.  

   Blakeney – lodní výlet k místní kolonii tuleňů, která zde žije a je jednou z největších v Británii. 
   Ubytování v hostitelských rodinách. 
    
4. den  dopolední výuka 
   Ely – velkolepá katedrála z 11. století, známé jako Loď v bažinách pro viditelnost jejich věží z velké vzdálenosti, 

které tvoří dominantu nížinné mokřinné oblasti nazývané Fens. 
  Ubytování v hostitelských rodinách.            
 

5. den   dopolední výuka  
  Sandringham House – oblíbené venkovské sídlo královské rodiny, kde tráví Vánoce. Úchvatné rozhlehlé zahrady a 

v bývalých stájích budeme obdivovat vozový park královské rodiny. 
  Ubytování v hostitelských rodinách.       
 

6. den  Norwich – středověké město v hrabství Norfolk často považováno za jedno z nejzachovalejších měst v Británii; 
dominantu města tvoří hradní muzeum a okázalá katedrála z bílého kamene z 11 století; muzeum místní 
proslavené hořčice Colman’s. 

  The Broads – projížďka národním parkem, romantickou krajinou, protkanou říčkami, umělými průplavy a 
opuštěnými větrnými mlýny.   

   Ubytování v hostitelských rodinách.       
               
7. den Londýn – celodenní prohlídka – v případě zájmu projížďka lodí po Temži, kdy během plavby uvidíme nejznámější 

památky oblasti City of London. Z loďky vyskočíme u slavného 135 m vysokého kola London Eye, ze kterého si v 
případě zájmu prohlédneme Londýn z ptačí perspektivy. Následuje procházka oblastí Westminster, kolem budov 
Parlamentu s věhlasným Big Benem, Westminster Abbey, kde jsou již od časů Viléma Dobyvatele korunováni 
panovníci Anglie, přes St. James‘s Park dojdeme k sídlu královské rodiny Buckingham Palace. Vyfotíme si památník 
„Královny Matky“ a vydáme se přes třídu The Mall na Trafalgar Square, jemuž vévodí Nelsonův sloup s fontánami, 
a kde Angličané vítají nový rok. S Londýnem se rozloučíme v samém centru zábavy na Leicester Square, které je 
vstupní branou do Čínské čtvrti Soho a Covent Garden. 

 Ve večerních hodinách přeprava do Francie. 
 

8. den  Návrat přes Francii, Belgii, SRN, příjezd do ČR.  
           Změna programu vyhrazena 

CENA:  18 490 Kč / student ml. 18 let                                   

                           cena je platná při min. počtu 45 studentů   

CENA ZAHRNUJE: dopravu zájezdovým busem s klimatizací a WC, trajekt / eurotunel, 5 nocí ubytování v hostitelských rodinách 
s plnou penzí (snídaně, obědový balíček, večeře), výuku, průvodce, komplexní cestovní pojištění včetně léčebných výloh v 
zahraničí, pojištění na storno zájezdu a připojištění na covid-19, certifikát o absolvování kurzu 

CENA NEZAHRNUJE: vstupné (cca 60 GBP – část může být hrazena předem na účet CK, bude upřesněno), kapesné (cca 70 GBP), 
drobná eura na WC (tranzit), příplatek za speciální stravu (bezlepková/bezlaktózová dieta, alergie na ořechy) 

Poznámka: V Cambridge dochází studenti z hostitelských rodin samostatně na předem určené zastávky, kde je každý den 
vyzvedne/vysadí zájezdový autobus (dané zastávky se nachází v docházkové vzdálenosti od hostitelské rodiny). Studentům cestu 
ukáží hostitelé při příjezdu. 


